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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

1. Nome completo

32 respostas

2. Turma

32 respostas

Pesquisa instituicional e autoavaliação -
ADMINISTRAÇÃO - 2021.2
32 respostas

Publicar análise

Antônio Robério…
Francisca Julian…

Joel Soares Vieira
José Jacinto Neto

Maria Alzenira S…
Maria Jaqueline…

Maria Solange R…
Nikolle Pereira…

Raquel Costa da…
Samara…
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3. Em uma escala de 1 a 5 como você avalia o SETOR PEDAGÓGICO?

32 respostas

4. Em uma escala de 1 a 5 como você avalia o SETOR FINANCEIRO?

32 respostas

5. Em uma escala de 1 a 5 como você avalia a DIREÇÃO?

32 respostas
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6. Como você avalia os PROFESSORES nos quesitos: Apresentação do
Plano de Ensino, Qualidade Didática e Atendimento.

32 respostas

7. Em uma escala de 1 a 5 como você avalia a ORIENTAÇÃO do Projeto
integrador?

32 respostas

8. Como você avalia as Jornadas, Palestras e Eventos realizados pela
faculdade?

32 respostas
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9. Como você avalia a BIBLIOTECA da faculdade?

32 respostas

10. Como você avalia o LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA?

32 respostas

11. Como você avalia as instalações do BANHEIRO?

32 respostas

1
2
3
4
5
Não se aplica

9,4%

18,8%

28,1%

40,6%

1
2
3
4
5
Não se aplica

12,5%

25%
15,6%

43,8%

1
2
3
4
5
Não se aplica

12,5%

37,5%

43,8%



24/11/2021 12:25 Pesquisa instituicional e autoavaliação - ADMINISTRAÇÃO - 2021.2

https://docs.google.com/forms/d/1dx1rNPq1jc5mt9T9de7y9dHuknZxUS93w_c6PdWXMDw/viewanalytics 5/12

12. Como você avalia a Manutenção e LIMPEZA da faculdade?

32 respostas

13. Como você avalia as ações de Responsabilidade Social promovidas pela
FACESMA? (Campanhas de Arrecadações / Doações / etc)?

32 respostas

14. Como você avalia as aulas que aconteceram durante a pandemia?

32 respostas
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15. A CPA (comissão própria de avaliação) da faculdade realiza
semestralmente a devolutiva dos processos de avaliação institucional.
Quão bem você conhece os resultados dos processos avaliativos que
contribuem para a melhoria da faculdade?

32 respostas

16. Como você avalia a proposta da MISSÃO da faculdade (Oferece uma
educação capaz de transformar positivamente a sociedade, gerando
impactos socioeconômicos, ambientais e culturais a sua região de
abrangência)?

32 respostas

17. Como você avalia as ações promovidas pelo NÚCLEO DE APOIO
PSICOPEDAGÓGICO?

32 respostas
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18. Como você avalia as ações promovidas para promover a Carreira e
Estágios?

32 respostas

19. Como você avalia a Comunicação da FACESMA com os alunos, por
meio do site institucional, ouvidoria, murais, redes sociais, e-mail, etc?

32 respostas

20. Quão bem você conhece e o que acha das proposta das aulas de
Nivelamento?

32 respostas
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21. Como você avalia o atendimento do Suporte de T.I. (Tecnologia da
informação)?

32 respostas

22. Como você avalia as questões de ACESSIBILIDADE fisica da faculdade?

32 respostas
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34,4%

37,5%

21,9%

1
2
3
4
5
Não se aplica

9,4%

40,6%

43,8%



24/11/2021 12:25 Pesquisa instituicional e autoavaliação - ADMINISTRAÇÃO - 2021.2

https://docs.google.com/forms/d/1dx1rNPq1jc5mt9T9de7y9dHuknZxUS93w_c6PdWXMDw/viewanalytics 9/12

23. Se tiver alguma sugestão, crítica e/ou comentário, utilize este espaço.

32 respostas

AUTOAVALIAÇÃO DO ALUNO

24. Assiduidade e pontualidade em sala de aula

32 respostas

.

Tem alguma atividade que eu não tenho conhecimento dos compartimento da
faculdade e nem participo, mas foi muito bom essa participação para que venho
participar e conhecer mas. Ex. A biblioteca os eventos e outros.

Ok

Em relação a premiação de Projeto Integrador, se for prometido que vai haver, devem
cumprir o quanto antes sem que aluno precise ficar pedindo à faculdade.

Até o momento não tenho o que reclamar!!!

Deveriam rever a questão do projeto integrador ser junto com muitas aulas , pois ele
em si já tira muito tempo.. gora isso o resto é perfeito . Parabens

Nenhuma
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25. Participação nas aulas com formulação de questões e sugestões para
ampliação do conhecimento e crescimento do grupo

32 respostas

26. Consulta à bibliografia indicada pelo professor.

32 respostas

27. Capacidade de relacionar o conteúdo da disciplina com outros
conteúdos ou fatos já conhecidos

32 respostas
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28. Capacidade em leitura e escrita em língua portuguesa

32 respostas

29. Busca de esclarecimentos das dúvidas referentes à disciplina,
consultando o professor, o monitor e os colegas

32 respostas

30. Capacidade de manter um clima de respeito mútuo e ético em sala de
aula

32 respostas
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Não se aplica
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31. Você considera importante essa avaliação que você acabou de responder?
Justifique sua resposta.

32 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

Sim

Sim considero é muito importante todas a nosso sugestão. Para melhorar a Alta
validação.

Ótimo

Sim, importante a instituição saber a opinião dos alunos para aperfeiçoar seus
serviços.

Sim.

Sim.. mais deveria ser menos questões rsrsrs

Sim por que são perguntas para autoavaliação da instituição fazendo com que
indentifique seus pontos fortes e fracos através das respostas dos alunos.

Sim foi muito importante para melhora da faculdade.
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